

Komentář k plnění výdajové části rozpočtu

Ozdravování hosp. zvířat, polních a spec. plodin a pěstební činnost

Nákup granulí pro odchycené psy.

Pěstební činnost

Poskytnutá dotace MS Čísůvky na dodávku a montáž mysliveckého zařízení.

Místní komunikace

Největší část zde tvoří výdaje na opravu místních komunikací a zimní údržba.

Ostatní záležitosti pozemních komunikací

Zpevněná plocha u hřbitova-parkoviště.

Dopravní obslužnost

Na základě smlouvy o závazku veřejné služby, Obec uhradila za zajištění dopravní obslužnosti obce veřejnou osobní linkou dopravu v soboty, neděle a státem uznané svátky KÚ MSK.

Ostatní záležitosti v silniční dopravě

Nasvětlení přechodu pro chodce u OÚ a Harcov.

Ostatní záležitosti v dopravě

Jsou zde zahrnuty běžné náklady související s provozem podchodů a podjezdů: především spotřeba elektrické energie a údržba výtahů.

Pitná voda

Projektová dokumentace-vodovod v obci Hrádek.

Ostatní záležitosti vodního hospodářství

Jedná se o provedení mostních prohlídek a znalecký posudek na most přes Olzu.

Záležitosti pošt

Provoz Pošty Partner.

Základní školy-příspěvek na provoz české základní školy

Základní škole a Mateřské škole Hrádek 144, příspěvkové organizaci, Obec poskytla příspěvek ve výši **840.000,-- Kč**. Obec rovněž hradí na obě budovy energie-elektřina, plyn voda.

Výdaje spojené s pořízením Přírodovědných učeben a pracovních dílen (nákup objektu Hóta čp. 245).

Základní školy-příspěvek polské základní škole

Obec poskytla příspěvek Základní škole a Mateřské škole s polským jazykem vyučovacím Hrádek 77 příspěvek na provoz ve výši **715.000,-- Kč**. Rovněž v PZŠ Obec přispívá na energie-elektřina;

Činnosti knihovnické

Výdaje na provoz místní knihovny.

Činnosti muzeí a galerií

Jsou zde zahrnuty běžné výdaje na provoz muzea č. p. 521.

Ostatní záležitosti kultury

Odměna pro fotografa.

Pořízení, zachování a obnova hodnot historického povědomí

Výdaje na pomníky.

Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků

Výdaje spojené s Hrádeckými novinami.

Činnost registrovaných církví a náboženských společností

Poskytují veřejné neinvestiční podpory z rozpočtu Obce pro církve.

Zájmová činnost v kultuře

Místní skupině PZKO Hrádek Obec poskytla v rámci veřejné neinvestiční podpory na kulturně-sportovní činnost.

Ostatní záležitosti kultury

Členové komise organizují na OÚ 3x do roka setkání s jubilanty u příležitosti jejich 75, 80 a 85. U vyšších výročí pak navštěvují jubilanty osobně.

U příležitosti dne učitelů bylo zorganizováno posezení s učiteli. Na začátku dubna se uskutečnila akce pod názvem Den Země. Další akce je Vítání občánků. V srpnu byla zorganizována akce pod názvem Slavnosti rytíře Belka. V prosinci už proběhla akce Mikuláš s mikulášskou nadílkou pro všechny děti z Hrádku a tradiční Den Děti.

Ostatní tělovýchovná činnost

V roce 2017 se uskutečnil již 23. ročník Běhu Hrádkem. Tato tradiční akce, kterou Obec organizuje společně s místními spolky (PZKO, TJ Sokol, SDH).

Novoroční turnaj ve stolním tenise

Obec přispěla na turnaj ve stolním tenise.

Tělovýchovná činnost

Obec poskytla Tělovýchovné jednotě Hrádek příspěvek na provoz a na dopravu. Amatérský hokejový klub HC Hrádek obdržel příspěvek na startovné a náklady spojené s dopravou v soutěži BAHL, neinvestiční podpora projektu pro tenisty; Spartakiáda spolků; výdaje spojené s provozováním Sportovní klubovny; VIATA-Přístřešek ve sportovním areálu obce Hrádek.

Využití volného času dětí a mládeže

Organizační zajištění lyžařského kurzu pro školní děti v Bukovci.

Ostatní zájmová činnost a rekreace

Provoz Centra volného času č. p. 115. Klub Senioru-neinvestiční podpora; poznávací zájezd seniorů; hřiště v Lomu a v Girově.

Všeobecná ambulantní péče

Zřízení ambulance pro praktického lékaře.

Podpora individuální bytové výstavby

Poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení-4 nové půjčky.

Bytové hospodářství

V prostorách budovy č. p. 251 Obec vlastní již 4 byty. Výdaje zahrnují vodné a vývoz žumpy, spotřebu elektrické energie za společné prostory.

Nebytové prostory

Zde se jedná o výdaje spojené s chodem budovy obecního úřadu (č. p. 352) a budovu č. p. 114: mzda uklízečky, materiál, čisticí prostředky, vodné, teplo, spotřeba elektrické energie, revize hasičských přístrojů a podobně.

Veřejné osvětlení

Náklady představují spotřebu elektrické energie a nákup elektromateriálu. Dále je průběžně prováděna běžná oprava a údržba veřejného osvětlení. Správcem sítě je firma Nehlsen Třinec.

Pohřebnictví

Obec Hrádek spravuje hřbitov u kostela SCEAV Hrádek. Výdaje zahrnují odměnu hrobníka za výkopy hrobů, spotřebu materiálu, zakoupení nářadí; rekonstrukce plotu u hřbitova.

Územní plánování

Jedná se o výdaje spojené s územním plánem obce.

Komunální služby a územní rozvoj

Znalecké posudky, platby daní a poplatků a opravy a údržba na autě.

Odvoz odpadů

Sběr odpadů je zabezpečován v souladu se smlouvou s firmou Nehlsen, spol. s.r.o. Třinec.

Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň

Zde jsou zahrnuty především mzdy pracovníků technického úseku obce (včetně odvodů), pracovníků zařazených na veřejně prospěšné práce, nákup materiálu, údržbu chodníků, ochranné pomůcky, drobný hmotný dlouhodobý majetek, okrasné keře a květiny včetně stromků na Alej Života a do parku před OÚ, nákup pohonných hmot do křovinořezu, sekačky na trávu, traktoru a běžná údržba.

Rozvoz obědů

Obec zajišťuje rozvoz obědů pro seniory. Patří zde plat, nákup pohonných hmot a nákup služeb a nákup auta Dacia Duster.(obědy, které byly odebírány z Restaurace u Burého a školní jídelny).

Ostatní služby a činnosti v oblasti sociální prevence

Obec zřídila ve spolupráci s p. Sztefkou službu pro seniory tzv. Seniortaxi, zde sledujeme výdaje.

Sbor dobrovolných hasičů

Obec je zřizovatelem jednotky svazu dobrovolných hasičů.

Ochrana obyvatelstva

Výdaje za výkon JSDH v oblasti ochrany obyvatelstva-větrný polom.

Obecní zastupitelstvo

Zahrnuje náklady na činnost obecního zastupitelstva. Od ustavujícího 1. zasedání zastupitelstva konaného dne 5.11.2014, vykonává funkci starosty p. Borski Robert, místostarosty Ing. Byrtus Martin. Předsedou finančního výboru je Ing. Ciešlarová Dana, předsedou kontrolního výboru MVDr. Polok Roman, předsedou výboru pro národnostní menšiny p. Pilch Pavel a předsedou komise pro výběrová řízení Mgr. Kawulok Jakub.

Hlavní část výdajů zde tvoří odměny za výkon funkce zastupitele obce a povinné odvody.

Volby do PS Parlamentu ČR

Výdaje spojené se zajištěním voleb 2017.

Činnost místní správy

Zde sledujeme výdaje spojené s chodem obecního úřadu.

Služby peněžních ústavů

Obec hradí poplatky za úroky a vedení svých účtů u bankovních ústavů.

Pojištění majetku

Jedná se o komplexní pojištění majetku Obce (živelní, havarijní).

Finanční vypořádání minulých let

Vrátka za nedočerpaných prostředků za volby 2016.

Ostatní finanční operace

Zde jsou účtovány příspěvky spolkům, jako např. Svaz měst a obcí, Spolek pro obnovu venkova. Příspěvek do Sdružení obcí Jablunkovska.

Komentář k financování

Uhrazené splátky dlouhodobých přijatých půjček-splátka úvěru České spořitelně.